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Щодо переваг сплати податків і зборів, інших платежів, єдиного 

внеску через єдиний рахунок 

 

Головне управління ДПС у Черкаській області звертає увагу платників 

податків, що на ім’я ДПС відкрито єдиний рахунок для сплати грошових 

зобов’язань та/або податкового боргу (заборгованості) з податків і зборів, 

єдиного внеску та інших платежів, контроль за справлянням яких покладено на 

контролюючі органи. 

Однією з переваг використання платником єдиного рахунку є те, що 

внесення коштів на єдиний рахунок вважається внесенням коштів таким 

платником до бюджету. 

Єдиний рахунок не може використовуватися платником податків для 

сплати грошових зобов'язань та/або податкового боргу з податку на додану 

вартість, акцизного податку з реалізації пального та спирту етилового, а також 

для сплати частини чистого прибутку (доходу) до бюджету державними та 

комунальними унітарними підприємствами та їх об'єднаннями. 

Під час використання платником єдиного рахунка для сплати грошових 

зобов'язань та/або податкового боргу (заборгованості) платник не має права 

сплачувати такі кошти на інші рахунки, відкриті Казначейством для сплати 

грошових зобов'язань та/або податкового боргу (заборгованості) з податків і 

зборів, єдиного внеску та інших платежів, контроль за справлянням яких 

покладено на ДПС (крім ПДВ, акцизного податку та частини чистого 

прибутку). 

Повідомлення про використання або про відмову від використання 

єдиного рахунка подається платником в електронній формі через електронний 

кабінет (форма заяви J1307001 для юридичних осіб або F1307001 для фізичних 

осіб). 

Платники, які не подали Повідомлення за формою J/F 1307001, 

продовжують сплачувати платежі безпосередньо на бюджетні/не бюджетні 

рахунки. 

Використання єдиного рахунка платником розпочинається з робочого дня, 

що настає за днем подання ним повідомлення про використання єдиного 

рахунка. 

У разі відмови платника від використання єдиного рахунка таке 

використання припиняється починаючи з 1 січня наступного календарного року 

на підставі повідомлення про відмову від використання єдиного рахунка. 

Для зарахування коштів на єдиний рахунок платник заповнює 

розрахунковий документ на переказ відповідно до вимог Порядку заповнення 
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реквізиту «Призначення платежу» платіжної інструкції під час сплати 

(стягнення) податків, зборів, митних, інших платежів, єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування, внесення авансових 

платежів (передоплати), грошової застави, а також у разі їх повернення, 

затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 23.03.2023 №148. 
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